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32% głosujących w naszej  sondzie uważa, że leśniczowie traktują zule z pogardą, a 25%, że z
wyższością. To oznacza, że 57% naszych respondentów jest zdania, że leśniczowie źle traktują zule.
Coś z tym trzeba wreszcie zrobić!

Nie może dłużej być tak, że leśniczy jest panem i władcą. Że to od jego widzimisie zależy, czy i ile zul
zarobi.

Pogarda, to naprawdę brzydkie uczucie. Gardzić kimś, znaczy go poniżać, nie szanować, mieć w
dupie...

To tylko sonda. Nie wiemy, jak naprawdę leśniczowie odnoszą się do zuli. Wiemy jedynie, że nasi
respondenci uważają, że leśniczowie źle odnoszą się do zuli.

Ale czy właśnie odczucie otoczenia i samych zuli nie jest tu ważniejsze? Jak można dobre pracować,
gdy jest się źle traktowanym?

LP mówią, że współpracują z zulami. I to już od prawie 20 lat. Czy tak ma wyglądać ta współpraca?

Chyba póki zule będą słabe, nic się tu nie zmieni. Liczymy, że będzie tak już niedługo...
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